2025年8月14日



# 「8月2日はパプリカの日」

## ~釧路産パプリカを食べよう~を開催しました!

#### 【概要】

地産地消くしろネットワークが取組んでいる地場産品の普及促進 事業の一環として、昨年に引き続き「釧路産パプリカ」をテーマにフェイ スブック投稿シェア参加店を中心とした釧路産パプリカフェアを開催し ました。



■開催期間 令和7年7月30日(水)~8月8日(金)

■参加店舗 小売店:あいちょう(2店舗)・いちい青果・雷さとう・コープさっぽろ

ショッパーズ菱光・スーパーひろせ・フクハラ、アークス系

飲食店:イオマンテ・Cafe ikoro・カフェコロン・北大通東家・きっさこイペ

釧路倶楽部・手打ち蕎麦味匠もり・福ふくパン・Farm Restaurant

Cuore・フランス料理ガストーラ・麵や北町

### 【実施内容】

当イベントは、参加店の皆さまに釧路産パプリカを PRしていただくイベントで、今年で8回目の開催となり ました。パプリカフェア参加店には、販売のほかに釧路 産パプリカを使用したメニューやデザートなど、様々な 料理を自社SNSに投稿していただきました。























事務局では、参加店のフェア特別メニューや販売 の様子などをSNSで集中して情報発信しました。 実施内容の詳細はInstagram・Facebook (下記QRコード) をご覧ください!

#### くしろ産食材の

「どこで買える?」 「どこで食べられる?」を解決! 販売店や飲食店の最新情報を 発信中!





**↑Facebook ↑Instagram** 

事務局:釧路市産業振興部産業推進室

(担当) 石田·本間

TEL: 0154-31-4550 FAX: 0154-22-8972